[bookmark: _GoBack]Зачет по теме «Происхождение человека»
При выполнении заданий этой части обведите номер правильного ответа



А1.К палеонтологическим доказательствам эволюции относят:
1. существование переходных форм
1. сходство зародышей позвоночных
1. рудименты
1. атавизмы
А2.Какая из ископаемых форм человека принадлежит к современным людям?
1. кроманьонец
1. питекантроп
1. австралопитек
1. синантроп

А3.Питекантроп, синантроп и гейдельбергский человек  являются подвидами вида
1. человек прямоходящий
1. человек умелый
1. человек разумный
1. австралопитек

А4.Совместная трудовая деятельность предков современного человека способствовала
1. освобождению руки
1. появлению прямохождения
1. появлению речи
1. развитию мышечной силы

А5.Стадия кроманьонца в эволюции человека соответствует
1. древнейшему человеку (архантропу)
1. человеку современного типа (неоантропу)
1. предшественнику человека (протоантропу)
1. древнему человеку (палеантропу)

А6.Какая из движущих сил эволюции имеет социальную природу?
1. членораздельная речь
1. изменчивость
1. естественный отбор
1. наследственность

А7.К эмбриологическим доказательствам эволюции относят
1. клеточное строение организмов
1. наличие сходных систем органов у позвоночных
1. сходство зародышей позвоночных животных
1. сходство процессов жизнедеятельности у животных 

А8.Рудиментарные органы – пример доказательств эволюции
1. эмбриологических
1. палеонтологических
1. сравнительно-анатомических
1. биогеографических

А9.Доказательством единства человеческих рас является
1. одинаковый набор хромосом
1. приспособленность к жизни в различных климатических условиях
1. наличие атавизмов
1. наличие рудиментов
А10.Какой фактор антропогенеза можно отнести к биологическим?
1. общественный образ жизни
1. естественный отбор
1. устную и письменную речь
1. благоустройство жилища

В1.Установите соответствие между утверждением и доказательством эволюции, которому оно соответствует.

	УТВЕРЖДЕНИЕ                                         
	    ДОКАЗАТЕЛЬСТВА ЭВОЛЮЦИИ

	А) онтогенез человека, как и шимпанзе, начинается с зиготы
Б) крыло птицы и лапа крота -гомологичные органы
В) в стаде лошадей возможно появление трехпалых особей
Г) зародыш млекопитающего имеет жаберные щели
Д) все позвоночные в индивидуальном развитии проходят стадии бластулы, гаструлы, нейрулы

	1. эмбриологические
1. сравнительно-анатомические
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В2.Установите хронологическую последовательность таксонов, используемых в систематике человека, начиная с наиболее крупного:
А) семейство Гоминиды
Б) отряд Приматы
В) тип Хордовые
Г) род Человек
Д) класс Млекопитающие
	
	
	
	
	


С1.Какие социальные факторы являются движущими силами антропогенеза?

